Основные  причины  гибели  Советского  Союза  

Гибель  Советского  Союза  и  мирового  социалистического  лагеря является  глобальной  социальной  катастрофой  и  на  сотни  лет  отбросит  развитие  всего  человечества.  Очень  важна  потеря  второго  государства  в  мире,  государства,  которое  являлось  флагманом  для  других  стран,  но  самое  страшное  то,  что  нанесён  сильнейший  удар  по  направлению  развития  всего  человечества.  Вектор  движения  истории  оказался  направленным  не  на  развитие,  а  на  гибель.  В  век  гуманитарных  технологий  очень  трудно  повернуть  общественное  сознание  на  курс  выживания.  Можно  просто  не  успеть  предотвратить  мировую  катастрофу.

Вот  почему  так  важно  разобраться,  почему  же  история  развернулась  в  обратном  направлении  со  своего  естественного  пути.  Гибель  СССР – это  крупнейшая  аномалия  истории,  «чёрная  дыра»  и  силы  учёных  всего  мира  должны  быть  прикованы  к  исследованию  этой  аномалии.  Разберёмся – спасём  человечество,  не  разберёмся – мир  может  погибнуть.

Необходимо  заново  переосмыслить  и  найти  ответы  на  вопросы,  поставленные  ходом  современной  истории:
- каков  характер  истории:  объективный  или  субъективный?

- кто  творит  историю,  массы  или  личности?

- есть  ли  законы  развития  общества?

- кто  и  как  управляет  жизнедеятельностью  человеческого  общества?

- почему  возможны  войны  между  странами?

- каковы  основные  условия  выживания  человечества? 

- какой  общественный  строй  был  в  СССР?

- кем  была  КПСС,  почему  она  переродилась  из  коммунистической  в  буржуазную,  какова  личная  ответственность  членов  партии  за  руководство,  которое  они  сами  избирали?

- советский  народ,  совершил  Великую  Октябрьскую  социалистическую   революцию,  в  небывало  короткие  сроки  создал  могучее  социалистическое  государство,  победил  в  Великой  отечественной  войне,  но  почему  потерпел поражение  в идеологической  войне?  Ведь  коммунистическое  учение  является  единственным  учением,  обеспечивающим  выживание  человечества.         

Прошло  19  лет,  имеется  много  высказываний,  но  глубокого  научного  анализа  до  сих  пор  нет.  Нужна  истина,  которая  поможет  выживанию  человечества.  Наиболее  близко  к  причинам  гибели  СССР  подошёл  доктор  философских  наук  В. А. Сапрыкин.  В  своей  книге  «Революция  и  контрреволюция:  прометеи  и  плутократы»  (М. 2005)  он  пишет:  «Контрреволюция  против  СССР – явление  необычное,  многогранное,  обладающее  целым  рядом  отличительных  признаков,  она  началась  не  в  1985  году  с  приходом  к  власти  Горбачёва,  а  гораздо 
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раньше – с 1917  года.  Решающую  роль  в  контрреволюционном  успехе  сыграл  субъективный  фактор  в  прямом  смысле  этого  исторического,  философско-социологического  и  политологического  содержания.  Генсек,  Политбюро  были  не  контролируемы  на  деле!  Прикрытые  камуфляжем  политической  мифологии  и  демагогии,  они  могли  вытворять  всё,  что  угодно!  Не  было  органа,  инстанции  в  партии,  способных  прервать  их  контрреволюционный  дрейф».        

Причин  гибели  СССР  и  мирового  социалистического  лагеря  много,  они  требуют  глубокого  научного  исследования,  но  основными  из  них  являются:  отсутствие  власти  трудящихся  (диктатуры  пролетариата),  кардинальное  перерождение  Коммунистической  партии  Советского  Союза,  безответственность  советских  учёных   и  низкий  уровень  политического  сознания  советского  народа.    

В  «Манифесте  Коммунистической  партии»,  разработанном  К. Марксом  и  Ф. Энгельсом  записано:  «Ближайшая  цель  коммунистов  та  же,  что  и  всех  остальных  пролетарских  партии:  формирование  пролетариата  в  класс,  ниспровержение  господства  буржуазии,  завоевание  пролетариатом  политической  власти».  

К. Маркс  писал:  «Буржуазные  государственные  институты  не  реформируемы,  их  можно  только  сломать  и  на  их  месте  построить  новые  социалистические,  иначе  они  всегда  будут  оставаться  источником  контрреволюции».

Итак,  конечная  цель – политическая  власть  трудящихся.

Что  такое  власть?  Власть – это  единственный  инструмент  управления,  единственное  условие  выживания.

Что  такое  политическая  власть  трудящихся?  Это  возможность  управления  своей  жизнью,  возможность  добиваться  осуществления  поставленных  личных  целей,  возможность  развиваться  и  совершенствоваться,  возможность  заниматься  любимым  делом,  возможность  воспитывать  своих  детей.  

Каковы  обязательные  критерии  власти?  Это  собственность  на  все  средства  производства,  объекты  общественного  назначения  и  получение  личного  дохода  от  их  эффективного  использования;  определение  цели  и  пути  для  её  достижения;  формирование  органов  государственного  управления,  контроль  и  оценка  их  работы;  поощрение  и  уголовное  наказание  лиц  государственного  управления  прямым  решением  избирателей  во  время  выборов;  выбор  приоритетов  и  изменение  системы  государственного  управления;  принятие  и  изменение  Конституции  страны;  право  каждого  гражданина  предлагать  изменения  в  принятые законы;  право  публичного  выступления  и  контроль  за  средствами  массовой  информации.  

Поскольку  жить  в  обществе  и  не  зависеть  от  общества  нельзя,  то  необходима  такая  организация  общества,  которая  бы  представляла  каждому  индивидууму  максимальную  возможность  развиваться  и  
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реализовывать  свои  способности.  Стабильность  и  жизнедеятельность  человеческого  общества  обеспечивается  только   равными  условиями  для  всех  и  полным  исключением  жить  одним  за  счёт  других.  Организация  такого  общества – это  дело  рук  всех  членов  общества.  И  основная    власть  человека  заключается  в  возможности  формирования  такого  общества,  этих  условий,  обеспечивающих  его  жизнедеятельность,  воспроизводство  и  развитие. 

Власть  возможна,  если  имеется  моральная,  материальная,  поощрительная  и  наказуемая  основа.  Власть – это  основа  управления  своей  жизнью.

Была  ли  в  истории  человечества  власть  трудящихся?  Если  и  была,  то  возможно  в  первобытном  обществе.  Других  примеров  в  истории  нет.  Вся  история  человечества – это  насилие  одного  класса  над  другим,  власть  одного  народа над  другим.             

В  мире  очень  много  профессий,  созданных  объективными  условиями  разделения  труда,  но  класса  только  два. Это  класс  пролетариев - не  имеющих  средств  производства,  и  класс  буржуазии - собственников  средств  производства.  Частная  собственность  на  средства  производства – это  единственное  условие  одним  жить  за  счёт  других.

В  1917  году  в  России  был  ликвидирован  класс  буржуазии,  общество  стало  впервые  в  мире  бесклассовым  с  государственной  собственностью  на  средства  производства.  Основной  лозунг  революции  был:  «вся  власть  рабочим!».  Получили  рабочие  власть  в  свои  руки?  К  великому  сожалению,  не  получили.  В  чьих  руках  оказалась  власть  после  революции?  В  руках  большевистской  партии. 

Запретив  другие  политические  партии,  большевики  по  существу  стали  стержнем  государственной  системы  управления.  Избрание  и  работа  Советов  рабочих,  крестьянских  и  солдатских  депутатов  проходили  под  полным  контролем  партии.  Советы  придавали  власти  большевиков  форму  народной  власти.

Очень  интересно,  что  возможность  такого  положения  предвидел  К. Маркс,  который  в  своих  ранних  работах  писал:  «…   в  ходе  антибуржуазной  революции  есть  опасность – при  длительном  переходном  периоде – трансформации  капитализма  в  «казарменный  коммунизм»,  где – при  построении  социализма  место  капиталиста  займёт  государство,  а  класс  антибуржуазных  демократов  займёт  место  владельцев  частной  собственности  средств  производства».

В  советском  Союзе  так  и  произошло.      

Каждый  гражданин  чувствовал  себя  подданным  государства,  но  влиять  на  государство  он  не  мог,  то  есть  менять  условия  своей  жизни  он  был  не  в  состоянии.  Он  участвовал  в  выборах,  но  которые  были  закрытыми  и  безальтернативными,  он  мог  критиковать  руководство,  но  всегда  знал  последствия  этого.
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Было  создано  уникальное  бесклассовое  государство  без  власти  трудящихся.  Никакое  в  мире  государство  без  власти  трудящихся  не  может  выжить  в  принципе,  даже  бесклассовое.  Вполне  закономерно  не  смог  выжить  и  Советский  Союз.  М. С.  Горбачёв  лишь  ускорил  его  смерть,  другой  на  его  месте  лишь  оттянул  бы  время.  Это  самый  величайший  урок  истории  человечества.

Необходимо  отметить,  что  учение  о  коммунистической  партии – это  самый  большой  теоретический  пробел  в  научном  коммунизме.  Можно  обоснованно  сказать,  что  о  её  роли  в  жизни  общества  не  раскрыто  ничего. 

Известно,  что  это  передовой  отряд  трудящихся,  авангард  рабочего  движения,  учитель  и  политический  просветитель  трудящихся,  носитель  коммунистического  учения,  организатор  борьбы  за  светлое  будущее  человечества,  отряд  воспитания  масс  и  формирования  общественного  сознания.

Но  сразу  же  возникают  следующие  вопросы.  Если  это  передовой  отряд  трудящихся,  то  почему  этот  отряд  не  избирается  самими  трудящимися?  Почему  этот  отряд  не  отчитывается  о  своей  работе  перед  трудящимися?  Почему  трудящиеся  лишены  давать  оценку  этому  авангарду  и  при  необходимости  отстранять  его  от  своей  работы?  Кто  дал  право  этому  отряду  говорить  от  имени  народа  и  управлять  этим  народом?  Члены  партии  избираются  не  народом,  а  уже  сформированной  партией,  то  есть  партия  воспроизводит  себя  сама.

Коммунистическая  партия  родилась  на  фундаменте  маркистко-ленинского  учения  во  имя  самого  благородного  дела  освобождения  труда,  но  в  форме,  абсолютно  не  соответствующей  своему  содержанию. И  эта  форма  привела  к  полному  перерождению  партии  по своему

существу.  А  главным  условием  перерождения  партии  явилось  отсутствие подлинной  власти  трудящихся.

Загнивание  партии  началось  с  первых  шагов  Советской  власти.  В  1917-18  годах  на  имя  В. И. Ленина  стало  поступать  очень  много  писем  трудящихся  (часть  их  была  опубликована  газетой  «Дуэль»)  с  таким  примерно  содержанием:  «Дорогой  товарищ  Ленин!  Для  чего  мы  провели  социалистическую  революцию,  если  новые  партийные  начальники  заняли  буржуйские  дворцы,  ездят  на  их  же  машинах  и  гуляют  с  их  же  девками»?  И  когда  новая  партийная  номенклатура  стала  оправдывать  поведение  своих  подчинённых,  у  В. И. Ленина  вырвалась  знаменитая  фраза:  «Позор!  Партия  у  власти  защищает  своих  мерзавцев»!

Партия  должна  была  поставить  во  главу  угла  воспитание  активных  творческих  личностей,  образованных  людей,  подлинных  патриотов  своей  страны,  для  которых  дело  трудящихся,  честь  и  достоинство  страны  превыше  всего.  Но  тогда  могло  случиться  так,  что  воспитанные  в  этом  духе  беспартийные  люди  могли  бы  потеснить своих  учителей,  то  есть  посягнуть  на  их  власть.  Этого  правящее  сословие  никогда  допустить  не  
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может.  Поэтому  главный  упор  в  воспитании  был  направлен  ни  жёсткое  исполнение  директив  партии,  нужны  были  железные  исполнители.  И  всякое  инакомыслие  определялось  как  «контра»,  вредительство  партии  с  самым  суровым  наказанием  вплоть  до  расстрела.  Страх  был  выбран  основным  методом  воспитания,  особенно  Л. Троцким,  который  был  ключевой  фигурой  после  В. И. Ленина.

Как  легче  управлять  большим  делом?  С  людьми,  которые  имеют  собственное  мнение,  или  с  людьми,  которые  всегда  соглашаются  с  мнением  руководителя?  Конечно,  когда  все  разделяют  твою  точку зрения.  Также  и  с  другими  инстанциями,  легче,  когда  все  не  только  подчиняются  одному  центру,  но  полностью  думают  одинаково,  никто  не  высовывается.  Так  родился  основной  принцип  жизнедеятельности  партии – демократический  централизм.  Вся  демократия  выражалась  формой  тайных  выборов  по  предложению  сверху,  а  главной  сущностью  стала  железная  воля  «центра».  По  своей  сути  установилась  монархия  генерального  секретаря  ЦК  КПСС.  История  оставила  нам  хоть  один   пример  достойного  правления  монарха?  Не  оставила.  

Шаг  за шагом,  партия  взяла  на  себя  все  вопросы  жизнедеятельности  страны:  политическая  идеология,  образование  и  воспитание,  организация  экономики,  обеспечение  безопасности,  государственное  строительство,  государственное  управление,  создание  общественных   организаций,  внешняя  политика  и  т. д.      

Таким  образом,  в  стране  сложилась  полная  монополия  партии  по  всем  вопросам  управления  страной.    

Смертельные  пороки  такой  власти  В. И. Ленин  раскрыл  ещё  в  1916  году  в  работе  «Империализм,  как  высшая  стадия  капитализма».  Он  писал:  «Тенденция  к  застою  и  загниванию,  свойственная  монополии,  продолжает  в  свою  очередь  действовать  в  отдельных  отраслях  промышленности,  в  отдельных  странах,  на  известные  промежутки  времени  она  берёт  верх».

Был  смертельно  задавлен  основной  закон  диалектики  о  единстве  и  борьбе  противоположностей.  Развитие  партии  было  остановлено  решением  Х  съезда  о  запрещении  фракций  и  платформ.

Очередным  ударом  по  стране  стало  остановка  развития  общественных  наук.  70  лет  не  развивались  философия,  научный  коммунизм,  социология,  психология,  логика,  кибернетика.  Наука  стала  служанкой  ЦК  партии,  выполняя  псевдонаучные  обоснования  всех  разнонаправленных  действий  руководства  партии.  

Для  облегчения  руководства  партией  и  народом  была  жёстко  применена  система  тайных  безальтернативных  выборов  всех  партийных  и  государственных  органов  управления.

И  самое  главное,  при  общегосударственной  форме  собственности,  человек  был  полностью  отлучён  от  её  управления.  Ни  один  гражданин  
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не  ощущал  себя  собственником  средств  производства.  Богатства  страны  принадлежали  всем  и  одновременно  никому.

Вместо  развития  личности,  формировался  индивид,  свято  выполняющий  волю  партии,  исполнитель  её  воли  без  права  критики  и  своего  разумения.  Был  запущен  самый  безотказный  механизм  деградации  личности – его  превращение  в  мелкого  собственника,  что  было  очень  близко  природе  человека.  Личный  домик,  личный  огород,  личная  машина – стали  символом  приличного  человека.  А  организовать  эффективную  аренду  средств  потребления  партия  не  стала.  И  такой  народ  был  сформирован,  послушно  исполняющий  волю  партии.  Он  плакал  при  кончине  Сталина  и  радовался  разоблачению  его  культа,  он  радовался  хрущёвской  оттепели  и  был  доволен  снятием  его  с  должности  руководителя  страны,  а  потом  наступило  политическое  безразличие  ко  всему.  Из  Советского  народа  сделали  аморфную  толпу,  с  ней  можно  было  делать  всё,  что  угодно.

Наступил  закономерный  конец  драмы.  Партийная  номенклатура  имела  всё,  но  для  полной  власти  и  сладкой  жизни  ей  нужны  были  большие  наличные  деньги.  Социалистические  рамки  государства  этого  не  позволяли.  Тогда  появилась  необходимость  сломать  это  государство.  Была  придумана  «перестройка»,  которая  легла  на  сердце  каждого  человека,  к  ней  были  готовы  все,  все  были  заинтересованы  в  ней.  Только  авторы  перестройки  знали  её  последствия,  а  простой  народ  был  просто  одурачен.

Перестройка  шла  целенаправленно,  была  хорошо  продумана  и  хорошо  организована.  Была  организована  большая  ложь  на  советскую  действительность,  фальсифицирована  история,  придуманы  мифы  капиталистического  рая,  дана  свобода  распущенности  и  безответственности.  Но  главным  идеологическим  орудием  убийства  стал  культ  денег,  «Бог  Израиля».

КПСС  никогда  не  была  коммунистической  партией,  она  всегда  была  главной  государственной  структурой  управления.  Поэтому  ХХVIII  съезд  партии  принял  решение  о  переходе  к  рыночной  экономике,  то  есть  к  капиталистическому  способу  производства  и  по  призыву  своего  «пахана»  она  разбежалась  вопреки  своему  Уставу.   Из  19  миллионов  «верных  ленинцев»  в  коммунистические  партии    возвратилось  не  более  1  миллиона,  а  куда  девались  остальные  18  миллионов?  

Советский  Союз,  КПСС  и  мировой  социалистический  лагерь  перестали  существовать.  Естественный  ход  истории  остановлен  и  развёрнут  в  направление  своей  гибели.

Очень  значительным  в  разрушении  ССР  был  вклад  советских  «учёных»  и  творческой  интеллигенции.  Эта  прослойка  между  властью  и  народом   всегда  исполняла  волю  власти.  Её  целью  был  не  творческий  поиск  истины  и  служение  народу,  а  готовность  выполнить  «чего  изволите?»  Развитие  общественных  было  остановлено.  Основная  часть  
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марксизма-ленинизма – научный  коммунизм  и  роль  коммунистической  партии  были  не  раскрыты.  Фактически  не  развивались  философия,  социология,  психология,  логика,  кибернетика,  хотя  были  изданы  тонны  макулатуры,  восхваляющие  политику  партии.

Но  основной  причиной  гибели  СССР  явилась  политическая  слепота  советских  людей,  их  политическое  невежество.  Безусловно,  к  этому  надо  добавить  чувство  страха,  слепую  веру  руководству  страны,  отсутствие  воли,  инерционность  мышления,  покорность  власти,  эгоизм,  леность  мышления,  отсутствие  веры  в  свои  силы,  личную  безответственность  за  судьбу  страны.  

Психологически  быть  рабом  легче,  чем  быть  хозяином  своей  жизни,  потому  что  раб  не  несёт  никакой  ответственности  за  свою  жизнь.  Обмануть  себя  легче  всего.  Советский  народ  привык  к  власти  над  собой.  Власть – это  самая  тяжёлая  ноша,  требующая  персональной  ответственности.  Американский  политик  Эдлай  Стивенсон  писал:  «Власть  развращает.  Но  отсутствие  власти  развращает  абсолютно».  Поэтому,  понимание  народа  в  необходимости  своей  власти – самый  сложный  вопрос  в  нашей  жизни.

Человек  обязан  своим  становлением  следующим  основным  факторам:  труду,  образованию  общества  и  борьбе  за  своё  выживание.  За  последний  период  истории  фактор  борьбы  практически  исключён  из  общественной  жизни  и  человек  обусловлен  к  нравственной  деградации.

Главное  качество  человека – это  его  духовность,  естественная  потребность  к  высокому  нравственному  идеалу.  Но  эту  духовность  советский  народ  предпочёл  потребительской  наживе,  рождению  чувства  мелкого  собственника.  Но  жадность  человека  губит,  наш  народ  сполна  получил  представление  о  капиталистическом  рае.  За  всё  надо  платить,  за ошибки – двойную  цену,  за  предательство – жизнью.  И  наш  народ  платит  своим  геноцидом  за  предательство  дела  своих  отцов.

Каковы  основные  уроки  гибели  СССР?      

Мир  хрупок  и  нет  гарантий  его  нормальной  жизнедеятельности  и  развития.  Имеются  объективные  тенденции  к  его  совершенствованию,  но  миром  правит  демоническая  сила  капитала,  которая  многократно  сильнее  общественного  сознания.  Человеческое  сознание  находится  в  ранней  стадии  своего  развития  и  оно  находится  под жёстким  контролем  разрушительных  сил.  Не  народ  творит  историю,  а  мировой  капитал,  используя  сатанизм  Нерона,  Гитлера,  Горбачёва.  Идёт  военное  уничтожение   народов,  гибель  людей  от  голода,  деградация  общественного  сознания.

Для  спасения  человечества  лучшие  умы  учёных  и   граждан  земли  должны  в  срочном  порядке  найти  основные  принципы  выживания,  жизнедеятельности  и  развития  человеческого  общества,  понятные  каждому  и  на  их  основе  проводить  политическое  просвещение  всех  граждан.  Должна  быть  разработана  всечеловеческая  Мораль  и  система  
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управления  человеческим  обществом  во  имя  его  выживания  и  развития.  Жизнь  людей  должна  быть  в  их  собственных  руках.  Если  люди  не  возьмут  власть  в  свои  руки,  власть  будет  в  других  руках.  Чтобы  выжить,  надо  решительно  выйти  из  рабского  сознания.

Исходя  из  общих  принципов  выживания,  необходимо  разработать  основные  положения  Основного  закона  социалистического  государства.  Самое  лучшее  самоуправление  не  заменит  государство,  как  основного  органа  управления  обществом.  Основная  цель  государства – формирование  творческой  личности  на  фундаменте  высокой  культуры,  глубокой  нравственности  и  личной  ответственности  за  свою  судьбу  и  судьбу  своего  народа.

Каждый  человек  не  может  заниматься  государственным  управлением,  но  от  него  должно  непосредственно  зависеть  качество    государственных  служащих,  их  формирование  и  их  уголовная  ответственность  перед  народом.  Формирование  общественных  организаций – это  прямая  обязанность  всех  граждан  страны.

Гюстав  Лебон  писал:  «Мозговая  клеточка,  которая  не  упражняется,  в  свою  очередь  перестаёт функционировать,  и  психические  качества,  требовавшие  века  для  своего  образования,  могут  быть  быстро  потеряны.  Этим  объясняется  тот  факт,  что  какому-нибудь  народу  всегда  нужно  очень  долгое  время,  чтобы  подняться  на  высокую  ступень  культуры,  и  иногда  очень  короткое  время, чтобы  упасть  в  пропасть  вырождения.  Основным  фактором  их  падения  была  всегда  перемена  в  их  душевном  складе,  вытекавшая  из  понижения  их  характера.  После  того,  как  какой-нибудь  народ  достиг  той  ступени  цивилизации  и  могущества,  когда  он,  уверенный  в  своей  безопасности,  начинает  наслаждаться  благодеяниями  мира  и  благосостояния,  доставляемыми  ему  богатством,  его  военные  доблести  постепенно  теряются,  излишество  цивилизации  развивает  в  нём  новые  потребности,  растёт  эгоизм.  Гоняясь  только  за  лихорадочным  наслаждением  быстро  приобретёнными  благами,  граждане  предоставляют  ведение  общественных  дел  государству  и  скоро  теряют  все  качества,  некогда  создавшие  их  величие».  («Психология  народов  и  масс»  С-П.  1995,  стр.133)

Катков  Виктор  Иванович

член  КПРФ 
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