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ЧТОБЫ  ПОБЕДИТЬ

З июля  2010  года  соберётся  очередной  пленум  ЦК  КПРФ  для  обсуждения  вопроса  «Эффективная  идеологическая  работа – важнейшее  условие  достижения  программных  задач  партии».

Главным  условием  формирования  общественного  сознания  является  полная  ясность  в  понимании  цели  и  пути  её  достижения.  

В  то  же  время,  необходим  глубокий  политический  анализ  всех  событий  и  работы  партии  в  течение  17  лет. Центральный  комитет  должен  в  своём  решении  найти  истинные  причины  следующих  явлений:

- каковы  основные  причины  кардинального  перерождения  КПСС,  которая  на  своём  последнем  съезде  приняла  решение  о  переходе  к  капиталистическому  способу  производства  под  лозунгом  «рыночной  экономики»?  

- почему  маркистко-ленинское  учение,  которое  является  единственным  условием  выживания  всего  человечества,  не  становится  общественным  сознанием  и  материальной  силой,  тем  более  в  условиях  прямого  геноцида  российского народа?

- почему  около  60%  избирателей  не  принимают  участия  в  выборах  органов  государственного  управления?  Если  они  недовольны  существующей  буржуазной  властью,  то  почему  они  не  голосуют  за  коммунистов,  выступающих  против  этой  власти?

Необходимо,  в  конце  концов,  ясно  и  чётко  сформулировать  сущность  «нового»  социализма,  чем  он  принципиально  отличатся  от  советского  и  «развитого»?  В  чём  выражается  политическая  власть  трудящихся?  И  каковы  последовательные  и  временные  этапы  борьбы  трудящихся  за  победу  социализма?


Но  самое  главное – это  принципы,  обеспечивающие  жизнедеятельность  нашей  партии.  Наша  партия  должна  быть  примером  для  всех  общественных  организаций  и  центром  притяжения  для  всех  трудящихся.  Наша  цель – диктатура  пролетариата,  установление  политической  власти  трудящихся.  И  в  первую  очередь  в  нашей  партии  должна  быть  установлена  подлинная  власть  рядовых  коммунистов.  Только  реальная  власть  коммунистов  в  партии  и  всех  трудящихся  в  стране  обеспечат  личную  ответственность  каждого  за  свои  общественные  действия  и  выживание  страны.  Должна  быть  эффективная  
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система  управления,  самонастраивающаяся  и  не  допускающая  к  управлению  некомпетентных  людей.  Бюрократию  необходимо  заменить  делократией,  внутрипартийной  демократией  на  основе  персональной  ответственности  за  порученное  дело.  Для  этого  Центральному  комитету  на  этом  пленуме  необходимо  принять  следующие  решения:

- закрепить  все  первичные  отделения  партии  за  каждым  избирательным  участком,  всех  коммунистов  за  каждыми  конкретными  домами.  Считать  основным  показателем  работы  каждого  коммуниста,  каждого  партийного  отделения  и  каждого  руководителя  партийной  организации  уровень  доверия  избирателей  к  партии  и  её  представителям  на  выборах  органов  государственного  и  местного  управления;

- выборы  делегатов  на  все  конференции  и  съезд  партии,  а  также  всех  лиц  в  руководящие  органы  партии  проводить  на  общих  собраниях  первичных  партийных  отделений  по  установленной  норме  и  на  альтернативной  основе,  что  позволит  обеспечить  ответственность  рядовых  коммунистов  за  тех  товарищей,  которых  они  избрали  на  работу  в  руководящие  органы  партии,  и  персональную  ответственность  руководящих  лиц  перед  первичными  партийными  отделениями;  и  что  позволит  оперативно  заменять  руководящих  лиц,  не  справляющихся  со  своими  обязанностями;

- все  выборы  делегатов  и  лиц  в  руководящие  органы,  принятие  важнейших  решений  проводить  открытым  и  поимённым  голосованием;

- каждому  решению  руководящих  органов  партии  и  выступлению  их  руководителей  должна  быть  оценка  первичных  партийных  организаций.

Необходимо  коренное  реформирование  партии  на  основе  марксистко-ленинского  учения  и  ленинских  норм  партийной  жизни.  И  только  это – условие  нашей  победы.
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