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Выступление

на  собрании  партийного  актива  г. Москвы

22 января  2011  года

Дорогие  товарищи!

Все  наши  действия  должны  строиться  исходя  их  конкретной  современной  обстановки,  на  законах  диалектики,  логики  и  глубокого  понимания  марксистко-ленинского  учения.
В  1985-91  годах  в  Советском  Союзе  произошла  крупнейшая  буржуазная  контрреволюция.  Общество  было  развёрнуто  от  своего  естественного  поступательного  развития  в  обратную  сторону,  в  сторону  деградации  и  гибели.  Катастрофа  не  столько  в  том,  что  оказалась  разрушенной  крупнейшая,  самая  передовая  страна  в  мире,  что  разрушен  мировой  социалистический  лагерь,  а  в  том,  что  нанесён  сильнейший  удар  по  марксистко-ленинскому  учению,  являющимся  единственным  условием  выживания  и  развития  человечества.  Даже,  несмотря  на  успешное  развитие  под  коммунистическим  флагом  Китая,  народы  Европы  в  2006  году  закрепили  в  официальных  документах  равенство  между  фашистким  нацизмом  и  «сталинизмом».  Сегодня  средствами  буржуазной  массовой  информации  весьма  успешно  вбивается  в  общественное  сознание  абсолютная  нежизненность  коммунистической  идеологии  на  примере  гибели  Советского  Союза.

Как  могло  случиться,  что,  победив  в  жесточайшей  войне  фашизм,  мы  легко  проиграли  идеологическую  войну,  имея  самое  сильное  идеологическое  оружие – марксистко-ленинское  учение.

Мы  проиграли  потому,  что  всегда  недооценивали  роль  и  возможности  субъекта  управления  и  власти.  Наш  народ  и  наша  партия  глубоко  верила  В. И. Ленину,  при  всех  ошибках  был  верен  курс  И. В. Сталина.  И  нас  воспитали  верить  в  святость  решений  Центрального  комитета  партии,  в  то,  что  эти  решения  всегда  направлены  на  пользу  народа.  И  эта  глубокая  вера  сама  по  себе  исключала  всякое  сомнение  и  критику  Центрального  комитета  партии.  И  руководство  партии  во  имя  благих  намерений  и  эффективности  управления  постепенно  создало  монополию  на  полное  управление  страной.  В  нарушение  законов  диалектики  субъективно  была  создана   обстановка  не  развития,  а  деградации.  В  своей  работе  «Империализм,  как  высшая  стадия  капитализма»  В. И. 
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Ленин  писал:  «  …  всякая  монополия  порождает  неизбежно  стремление  к  застою  и  загниванию».

По убеждению  Г. Гегеля  и  Э. Канта  форма  всегда  выражает  содержание.  Об  этом  же  писал  К. Маркс:  «Цель,  достигнутая  неправыми  средствами,  есть  неправая  цель».

И  эта  субъективно  построенная  система  управления  закономерно  породила  особое  сословие,  партийную  номенклатуру,  которую  И. В. Сталин  называл  «проклятой  кастой».

По  своему  определению  власть  неделима,  она  может  функционировать  только  при  одном  условии,  если  она  полная  и  во  всём.  Поэтому  партийная  номенклатура  не  может  отдать  свою  власть,  или  часть  власти,  никому.  И  субъективно  складывается  ситуация,  когда  в  партии  форма  управления  абсолютно  противоположна  идеологическому  содержанию  партии.  Партия  борется  за  власть  трудящихся,  но  внутри  себя  устанавливает  диктатуру  партийной  номенклатуры,  бюрократию.  А  чтобы  создать  видимость  внутрипартийной  демократии  созываются  не  съезды  партии,  а  съезды  партийной  номенклатуры.  Так  на  XIII  съезде  из  347  делегатов  было  только  3  рабочих  и  5  секретарей  первичных  партийных  организаций.

Существующая,  несменяемая  партийная  номенклатура  привела  партию  к  тому,  что  доверие  избирателей  к  КПРФ  и  численность  партии  снизились  почти  в  4  раза.  Если  в  Государственной  Думе  1995  года  было  225  коммунистов,  то  сегодня  их  только  57.  Причинами  падения  доверия  избирателей  к  КПРФ  являются  ревизионизм,  оппортунизм,  национализм  и  полное  игнорирование  партией  мнения  избирателей.  Председатель  ЦК  КПРФ  Г. А. Зюганов  постоянно  проигрывает  выборы  президента  страны,  а  партийная  номенклатура  практически  единогласно  избирает  его  на  высший  пост  в  партии.  Около  60%  избирателей  не  голосует  за  буржуазную  власть,  но  они  не  голосуют  за  КПРФ.

Безответственная  и  бесконтрольная  власть  партийной  номенклатуры  явилась  смертельной  бедой  КПСС,  эта  же  смертельная  беда  и  в  нашей  партии.  В. И. Ленин  писал:  «Коммунисты  стали  бюрократами.  Если  что  нас  погубит,  то  это». (ПСС, т. 54, с. 180)  

Важнейшее  значение  имеет  пост  руководителя  партии.  По  его  поведению,  по  его выступлениям,  по  его  работе  на  99%  формируется  
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общественное  восприятие  облика  и  сущности  партии,  потому,  что  он  говорит  от  имени  партии.  Поэтому  его  действия  и  выступления  должны  

быть  под  особым  контролем  с  принципиальной  оценкой  всех  членов  партии.  В. И. Ленин  писал:  «Проверять  людей  и  проверять  фактическое  

исполнение  дела – в  этом,  ещё  раз  в  этом,  только  в  этом  теперь  гвоздь  всей  работы,  всей  политики».

Нашей  партией  совершено  много  ошибок,  у  нас  много  недостатков.  Сегодня  основным  для  партии  является  сохранение  сущности  марксистко-ленинского  учения,  которое  является  основным  фундаментом  и  условием  единства  всех  членов  партии.  А  главным  является  переход  от  бюрократии  к  внутрипартийной  демократии,  от  "зюгановщины"  к  ленинским  нормам  партийной  жизни,  от  командно-административной  системы  управления  к  подлинной  власти  рядовых  коммунистов.  Только  реальная  власть  рядовых  коммунистов  и  первичных  партийных  организаций,  развитая  система  самоуправления  закономерно  приведут  к  персональной  ответственности  каждого  коммуниста  за  судьбу  нашей  партии  и   нашей  страны.

Но  для  действительного  возрождения  партии  нужно  перестроиться  каждому  коммунисту.  Как  мы  сегодня  выбираем  людей  в  руководящие  органы  партии?  Любого,  лишь  бы  не  меня.  Чаще  всего  выбираем  весьма  посредственных  людей,  которые  дали  своё  согласие.  И таким  образом  на  вершине  пирамиды  появляются  люди,  совершенно  не  соответствующие  занимаемой  должности.  А  должно  быть  совсем  по  другому.

У  каждого  коммуниста  должна  быть  своя  политическая  позиция – как  он  видит  задачу  партии  в  современной  обстановке.  Из  позиций  каждого  должна  разрабатываться  политическая  позиция  первичной  партийной  организации.  И  для  выполнения  именно  этой  задачи  должны  избираться  люди  в  руководящие  органы  партии.  И  они  должны  систематически  отчитываться  перед  коммунистами,  как  они  организуют  выполнение  поставленной  задачи.

Но  основным  условием  успешной  работы  является  осознание  личной  ответственности  каждого  коммуниста  за  работу  всех  руководящих  органов  партии.  Это  определяется  тем,  что  мы  их  назначаем  на  работу,  а  не  они  нас.  И  именно  этот  фактор  обязывает  нас  систематически  контролировать,  оценивать  их  работу  и  делать  
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соответствующие  действия -  поощрять  за  хорошую  работу,  немедленно  переизбирать  за  плохую  работу.      

Сегодня  Центральный  комитет  КПРФ  показал  свою  полную  несостоятельность,  несоответствие  стоящим  перед  партией  задачам  и  свою  деструктивную  роль.  Необходимо  проведение  внеочередного  съезда  для  переизбрания  всего  состава  Центрального  комитета.  Без  этого  партия  погибнет.        
Нужно  просто  вернуться  к  В. И. Ленину.  Он  писал:  «Рабочие,  завоевав  политическую  власть,  разобьют  старый  бюрократический  аппарат,  сломают его  до  оснований,  не  оставят  от  него  камня  на  камне,  заменят  его  новым,  состоящим  из  тех  самых  рабочих  и  служащих,  против  превращения  коих  в  бюрократы  будут  приняты  тотчас  же  меры,  подробно  разработанные  Марксом  и  Энгельсом:  1)  не  только  выборность,  но  и  сменяемость  в  любое  время,  2) плата  не  выше  платы  

рабочего,  3) переход  немедленный  к  тому,  чтобы  все  исполняли  функции  контроля  и  надзора,  чтобы  все  на  время  становились  бюрократами  и  чтобы,  поэтому  никто  не  мог  стать  бюрократом».  (ПСС,  т. 33, стр. 109)


Судьба  партии  и  страны  в  наших  руках.      
Катков Виктор Иванович

заместитель  секретаря  партийного  бюро
ППО № 4 «Энергетик»  Пролетарского  отделения

Katkov-Viktor.narod.ru

Katkov-Viktor@yandex.ru
