Неолиберализм

ОТ  НЕОЛИБЕРАЛИЗМА  К  СОЦИАЛИЗМУ
 (Доклад  на  Международной научно-практической конференции «Неолиберальная практика и её последствия; антикризисная стратегия – социализм»  Москва, 11 июня 2011 г)
Все наши исследования и разработки должны быть выполнены на высоком научном уровне, исходя из роли, которую занимает наука в обществе. Её задачи сформулированы К. Марксом в работе «Тезисы о Фейербахе»: «Философы лишь различным образом объясняли мир, но дело заключается в том,  чтобы изменить его». 

Роль науки переоценить невозможно. Учёные – это мозг нации,  её коллективный разум. Особое место занимают учёные общественных наук. Они должны знать не только что делать, но и как делать. По своему значению они выше государственных деятелей и политических партий. Но эта роль определяет и уровень ответственности учёных перед обществом.

Оценкой работы учёных общественных наук является фактическое состояние организации человеческого общества. 
Научные исследования и разработки должны решать конкретные вопросы, стоящие перед обществом на современном этапе.

Особое значение имеет корректировка основных положений о развитии человеческого общества с учётом исторических событий последних лет.

Уроки современной истории

Последние 25 лет и особенно события 2011 года показали нам определяющее значение следующих факторов развития человеческого общества. 

1. Решающую роль субъекта управления, политической надстройки, которые способны на коренное изменение экономического базиса, на изменение производственно-экономических отношений в обществе. Это наглядно проявилось на примере гибели Советского Союза и мирового социалистического лагеря.

2. Полное отсутствие всякой ответственности субъекта управления за свои разрушительные действия перед обществом. Отсутствие чётких объективных критериев и оценки работы субъектов управления.
3. Отсутствие ответственности народа за избрание им лиц государственного управления. В Великую Отечественную войну 1941-45 годов против Советского Союза воевал не Гитлер, а народы Германии и всей Европы. И именно они должны нести 1000 лет клеймо палачей за смерть 27 миллионов советских людей.

4. Глубокое понимание роли государства и его законов, как защитника господствующего класса. Основой господствующего класса является капитал 
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во всех его существующих формах, армия, внутренние войска и средства массовой информации.

5. Превращение финансов из средств обмена в товар.    

6. Важность уровня общественного сознания в жизнедеятельности человеческого общества и роли таких наук как психология, логика, социология. Чрезвычайно важно знать общество, в котором мы живём, путём систематических научно разработанных опросов всех граждан. Особую роль в действиях людей играет подсознание. К большому сожалению, сегодня уровень общественного сознания в большей степени соответствует капиталистическому способу производству и его нравственных ценностей. Превратить народ в политически слепую толпу можно в течение 15-20 лет, а для превращения толпы в народ необходимо более 100 лет. 

7. Определяющая роль средств массовой информации, особенно телевидения, в формировании общественного  сознания.

8. Решающая роль личности в истории, а не народа.

9. Полное единство формы и содержания.

10. Невиданная концентрация финансовых и военных ресурсов в руках буржуазии; появление транснациональных компаний, играющих роль мирового правительства.
11. Скорость и массовость политического переустройства мира с помощью Интернета.

12. Определяющее значение положений марксистко-ленинской философии.   

13, Отсутствие чёткого определения социалистического общества и роли политической партии трудящихся.

14. Дискредитация коммунистической идеологии при неудовлетворительной организации социалистического общества в Советском Союзе и странах социалистического лагеря.

15. Влияние климатических и географических условий России на себестоимость продукции.
16. Решающая роль одной, сильной политической партии, выражающей интересы всех граждан (США, Советский Союз, Китай).

Указанные факторы требуют детального научного исследования и разработки положений, направленных на выживание человеческого общества.  

Впервые за всю историю Россия реально стоит на краю своей гибели. Обстановка чрезвычайная и требует чрезвычайных, кардинальных решений. И долг учёных и общественных деятелей стоит как никогда не только в том, чтобы «объяснять мир, но и переделывать его».      
 Неолиберальная модель экономического развития, её сущность, её практическое применение в мире и России и последствия её применения
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Либерализм означает свободу. Нео означает новый. Неолиберализм – это современное направление развитие общества, сформированное буржуазией.
Что такое свобода? Нидерландский философ Спиноза обоснованно предложил считать свободой осознанную необходимость. И это естественно, так как все люди в общественном труде и жизни взаимосвязаны и взаимозависимы.
Современная буржуазия подменяет логику подсознанием и определяет это понятие как вседозволенность в красивой упаковке «прав человека». Свобода, прежде всего, напрямую зависит от материального положения человека. Свобода рабочего с зарплатой 30 тысяч рублей и Абрамовича с миллионными доходами чрезвычайно разная. По существу, неолиберализм – это полная свобода буржуазии воровать труд (и жизнь) рабочих, и свобода рабочих продавать свой труд. Только надо иметь при этом в виду, что цену труда устанавливает не рабочий, а буржуазия, собственник средств производства.  
Её сущность – усиление эксплуатации трудящихся, усиление зависимости малоразвитых стран от международных транснациональных компаний
Её новые инструменты – вторичные ценные бумаги (деривативы), объём которых примерно в 20 раз больше наличных денег. Кризис 2008 года – это системный кризис капитализма в форме финансового обрушения. Но суть в 
том, что за потери деривативов проигравшие платят конкретной материальной стоимостью и конкретными деньгами. 

Суть управления – в создании управляемого хаоса (Ближний Восток, Северная Африка), в использовании силы радикального исламизма, извращения демократии для возврата человечества в феодальное общество. 

Последствия её применения – уничтожение экономики развивающихся стран, деградация и уничтожение непокорных народов.

Цель неолиберализма – получение сверхдоходов буржуазии.
Каковы итоги неолиберализма? Во французской газете «Монд дипломатик» в 2003 году было опубликовано следующее: «Всеобщая торговля вещами и словами, душой и телом, природой и культурой ведёт к углублению неравенства. В то время как мировое производство сельскохозяйственной продукции  составляет 110% потребностей человечества, ежегодно от голода умирают 30 миллионов человек, более 80 миллионов недоедают… . Из 6 миллиардов землян 500миллионов живут в достатке, остальные 5,5 миллиардов – в нехватке. Мир перевернулся с ног на голову».
Каковы его итоги в России? Те, чей доход исчисляется от 50 тысяч рублей в месяц, составляют лишь 2% населения. Почти 80% граждан едва 
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сводят концы с концами. К ним относится четверть населения, пребывающего в нищете с доходом до 7 тыс. рублей. Каждый седьмой гражданин находится на грани голодной смерти с доходом ниже 3,5 тыс. рублей в месяц. Смертность почти в 2 раза превышает рождаемость. В расчёте на 1000 жителей это вдвое больше, чем в Европе и в США. Из России 
выехало 1,25 миллиона человек. Вклад России в мировую экономику составляет менее 3% (в СССР 20%). Износ основного оборудования в ряде отраслей превысил 80%. В 2010 году отток капитала из России составил почти 40 млрд. долларов. В 520 млрд. долларов оценивается сегодня личное состояние 100 долларовых миллиардеров России. Эта сумма равна всем золотовалютным запасам Центробанка. Треть доходов в стране получает российский «золотой миллион», составляя менее 1% всего населения. В России самая высокая эксплуатация рабочих. Стоимость одного часа работы в долларах США составляет: в Германии – 23, в США – 20,5, В Англии, Франции, Японии – 16, В России – 0,65. Сегодня в России идут 3 гибельных процесса: деиндустриализация, депопуляция и дебилизация населения.      
Нестабильность, массовые протесты трудящихся в развитых капиталистических странах показывают гибельное состояние всей мировой капиталистической системы и её современного курса – неолиберализма. 

Путь выживания – социализм
Социалистический значит общественный. Социализм – первая фаза общественно-экономической формации общества, направленная на непрерывное развитие человеческого общества и в интересах каждого человека. 
Сущность социализма - это отсутствие классов; полная и неделимая политическая власть граждан; равноправие всех людей и полное исключение эксплуатации человека; усиление роли государства, как субъекта управления, система самоуправления и прямое участие каждого в управлении предприятиями и страной; уголовная ответственность лиц в органах государственного управления за снижение жизненного уровня трудящихся и государственной безопасности по прямому волеизъявлению избирателей; становление личности, духовное развитие и формирование общественного сознания; ответственность граждан за судьбу своей страны.    
Социализм – это единственный путь для выживания человечества. Это такая форма организации общества, которая позволяет каждому человеку реально быть хозяином своего труда и своей судьбы, реализовать свои личные цели. Формула удовлетворения своих потребностей проста: личныё планы и интересы – через справедливую организацию всего общества. Свободное развитие всех является условием развития каждого.

Социализм не отвергает, а усиливает право собственности. Первым обязательным условием является священное право собственности каждого человека на свой труд. Никто не имеет право отнимать у человека ни единой 
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доли его труда. Заработная плата должна полностью соответствовать стоимости труда, заложенной в цену конечной продукции. Для контроля трудящихся за оплатой своего труда не должно быть никакой коммерческой тайны.

Вторым обязательным условием является государственная, общенародная собственность природных ресурсов и основных фондов, при которой каждый гражданин является капиталистом, получающим прибыль от 
их использования. Все производственные предприятия за исключением исключительно важных для безопасности страны должны быть переданы в управление трудовым коллективам, и только они  будут распределять фонд оплаты труда и полученную прибыль. 

Сущность социализма достаточно полно отражена в моей одноимённой работе, помещённой на сайте Katkov-Viktor.narod.ru. 

Жизненность социализма наиболее наглядно продемонстрировал Союз Советских Социалистических Республик. 
К 1921 году промышленное производство сократилось по сравнению с 1913 годом почти в 5 раз. Положение было тяжелейшее. Но был разработан и начал выполняться план ГОЭРО. Через 5 лет общий объём промышленной продукции превысил уровень 1913 года. За 20 лет объём валовой продукции в промышленности увеличился в 6,5 раза. Капитальные вложения в народное хозяйство выросли в 11, 6 раза. Розничный товарооборот вырос в 15 раз, а доходы государственного бюджета – в 25 раз. За 12 лет численность населения выросла на 20 миллионов человек. За 20 лет Советский Союз вырос настолько, что сумел отстоять свою независимость в Великой Отечественной войне против фашисткой Германии и стран всей Европы. 

За 5 лет было восстановлена социалистическая экономика. Советский Союз успешно развивался, стал второй в мире державой и примером для всех стран в мире. В 1949 году на социалистический путь развития встал Китай и ряд стран Восточной Европы. Треть населения планеты выбрали путь к социализму.

Советский Союз не развалился, его умело разрушили развитые капиталистические страны и прежде всего США. Они сумели найти наши внутренние слабости и путём великой лжи и манипуляции сознанием совершить контрреволюцию нашими руками. 

Основной слабостью СССР было отчуждение трудящихся от общенародной собственности, от управления производственными и общественными предприятиями, от контроля за органами государственного управления. Не неся никакой ответственности перед народом Центральный комитет Коммунистической партии Советского Союза превратился в монопольный орган государственного управления, переродился в сущности и предал свою партию и страну.

С этой точки зрения Советский период нельзя назвать социалистическим, так как не было выполнено главное условие социализма – полной политической власти трудящихся. Фактическая власть принадлежала 
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партии и народ это прекрасно понимал. Но трудящиеся поддерживали партию, когда она выражала интересы страны. Правильнее было назвать этот период государственным капитализмом (выражение В. И. Ленина). И это была объективно необходимая ступенька к социализму, поскольку в 
общественной жизни невозможно в одночасье построить принципиально новые производственно-экономические отношения. 

Социализм – не изобретение К. Марса и Ф. Энгельса. Это выражение объективного закона общественного развития. Наиболее успешно это 
демонстрирует Китай, Вьетнам, Белоруссия, Венесуэла, Боливия и другие страны. Черты социализма врастают помимо воли буржуазии и в развитые капиталистические страны. Так прогрессивный подоходный налог в 200 странах из 204 показывает перераспределение доходов буржуазии в пользу неимущих. Растёт доля государственного сектора экономики, во Франции вся электроэнергетика в руках государства. 

Поэтому, социализм – это единственный путь выживания человечества.         

Основные этапы борьбы за социализм
За всё надо платить, а за своё хорошее будущее платить надо много. Никакой президент, никакая партия твоё будущее строить не будут. Это тяжёлая работа каждого. За это надо бороться и брать на себя персональную ответственность за своё будущее и будущее своих детей. К сожалению, абсолютное большинство людей этого не осознаёт, не хочет напряжённо мыслить и работать, не хочет брать на себя личную ответственность за свою судьбу и  согласно жить в роли рабов, обывателей, халявщиков, слепо и наивно верящих в Бога, в хороших президентов. Это «премудрые пескари», которые все факты сводят к одной причине – «так сложилось». Но надо понимать, что просто так ничего не складывается, события складывают те, кому это выгодно. О гражданском долге прекрасно написал Гёте: «Лишь тот достоин счастья и свободы, кто каждый день идёт за них на бой».  
Первейший этап борьбы за социализм – формирование своего сознания, своего мировоззрения, формирование личности как хозяина своей жизни, формирование абсолютной веры в свои силы и возможности. Ещё А. П. Чехов призывал «выдавить из себя до последней капли раба». 

Мы первичны, государство вторично. Не мы для государства, а государство для нас. Какие мы, такое и государство. Власть принадлежит нам. Мы избираем (учреждаем) людей в государственные органы управления и соответственно мы несём ответственность за их действия. Поэтому мы, граждане страны, должны формировать цели страны и пути к их достижению, а правительство должно их неукоснительно выполнять. Это мы должны определять структуру органов государственного управления и порядок их формирования. Это мы обязаны контролировать работу органов государственного управления, давать им соответствующую оценку и за снижение жизненного уровня и безопасности страны привлекать их к уголовной ответственности прямым решением избирателей.    
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Любые действия каждого человека носят политический характер. Вне политики ничего в жизни не бывает. Поэтому каждый гражданин обязан в посильной мере принимать участие в управлении страной. Немецкий канцлер Бисмарк писал; «Если вы не займётесь политикой, политика займётся вами».  
Безусловно, каждый человек не может работать в органах управления. Поэтому граждане должны создать свой авангард, свою политическую партию из самых лучших своих представителей для работы в органах государственного управления. И снова мы, граждане страны должны 
определить основную задачу партии, её структуру и систему её управления. Мы должны формировать партию и материально её обеспечивать. Именно мы должны контролировать её деятельность, давать оценку её работе и исключать из неё лиц, работающих неудовлетворительно. 

Основным принципом строительства партии должен принцип внутрипартийной демократии. В. И. Ленин писал: «Рабочие, завоевав политическую власть, разобьют старый бюрократический аппарат, сломают его до оснований, не оставят от него камня на камне, заменят его новым, состоящим из тех самых рабочих и служащих, против превращения коих в бюрократы будут приняты тотчас же меры, подробно разработанные К. Марксом и Ф. Энгельсом: 1) не только выборность, но и сменяемость в любое время, 2) плата не выше платы рабочего, 3) переход немедленный к тому, чтобы все исполняли функции контроля и надзора, чтобы все на время становились бюрократами и чтобы, никто  не мог стать бюрократом». (ПСС, т. 33, стр. 109)   
Каждая первичная партийная организация должна формироваться в границах избирательного участка, руководящие органы - в соответствии с государственной административной системой управления.

Главной оценкой работы партии является доверие трудящихся, проявляющееся при выборах государственных органов управления. Если руководитель партийной организации любого уровня не будет избран в состав органов государственного управления, то он немедленно освобождается от своей партийной должности. Поскольку партия выражает интересы всех граждан, то нормой доверия должен быть уровень не менее 80% от списочного состава избирателей.
Выборы лиц в руководящие органы партии должны быть прямыми, открытыми и поимёнными. Все решения принимаются открытым голосованием, поимённо.

Партия должна объединять все другие общественные организации в борьбе за интересы трудящихся. Основные вопросы работы партии освещены в моей работе «О внутрипартийной демократии», помещённой на выше указанном сайте.  
Борьба за социализм чрезвычайно трудна и длительна.

Первым этапом является экономическая борьба. И первым шагом в этом должно быть решение об отмене коммерческой тайны всех предприятий и 
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установление контроля за деятельностью администрации со стороны трудового коллектива. 

Перед российскими учёными стоят чрезвычайно важные задачи. И нужно провести эту большую и важную работу, чтобы обеспечить выживание России и всего мира. 
Катков В. И.
Заслуженный работник Минтопэнерго России

  Katkov-Viktor.narod.ru
Katkov-Viktor@mail.ru 
