Угрозы России

УГРОЗЫ  РОССИИ

                                      ТОЧКА НЕВОЗВРАТА
Под таким названием в 2012 году вышла очередная книга Сергея Георгиевича Кара-Мурзы. К большому сожалению, эта книга оказалась незамеченной нашей общественностью. Хотя её актуальность чрезвычайна. Прежде, чем давать ей оценку и комментировать, необходимо дать слово её автору. 
Он пишет: «Эта книга «складывалась» много лет – с 1988 года многие исследователи и практики видели происходящие в обществе и государстве процессы как источники угроз. Ощущение, что на наших глазах «сеются зубы дракона», которые через 5-10-20 лет прорастут как угрозы, о которых мы ещё не предполагаем, было разлито и в обыденном сознании. Государственная власть, официальное обществоведение и СМИ старались заглушить эту тревогу или утопить её в хаосе противоречивых сообщений, которые не подтверждались и давали возможность говорить о «торговле страхом». Да и люди в массе своей старались подавить в себе страхи или даже «не верить глазам своим». 
В Новое время главные угрозы стали порождаться самим обществом – и создаваемой человеком техносферой, и конфликтами интересов между социальными или национальными общностями, или быстрыми сдвигами в массовом сознании или в коллективном бессознательным. Эти угрозы для их предвидения и распознания в ранней стадии требуют уже интенсивной исследовательской работы в рамках научного метода – традиционного знания и здравого смысла для этого недостаточно.
В этой книге будет идти разговор о тех угрозах, которые составляют ядро системы опасностей для России в нынешней фазе кризиса. Какие-то из них мы унаследовали  от «проклятого прошлого», которое уходит в туманные времена Киевской Руси, но большая часть зародилась на наших глазах, за последние двадцать лет.    
Важным свойством разумного человека является способность предвидеть угрозы и риски. Это требует мужества, недаром Кант считал, что девиз разума – Aude saper («имей отвагу знать»). Предвидение опирается на анализ предыдущих состояний, для чего необходим навык рефлексии – «обращение назад». Общество без рефлексии беззащитно. Ведь корни будущего, ростки которого чуть видны в настоящем, скрыты в прошлом.

Первым шагом к общему кризису у нас и стало отключение памяти и порча инструментов рефлексии. Это изменение в конце 80-х годов было массовым и поразительным по своей моментальности – как будто кто-то сверху щёлкнул выключателем. Произошёл сдвиг от реалистического мышления, которое даёт правильные представления о реальности, к аутистическому – оно создаёт приятные представления. Информация об угрозах стала активно отвергаться на всех уровнях общества.
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Наш кризис порождён сменой общественного строя. Но почему она стала возможной? Ещё Аристотель писал, что возможны два типа жизнеустройства: в одном исходят из принципа «сокращения страданий», а в другом – из принципа «увеличения наслаждений». Советский строй исходил из первого принципа, он был создан поколениями, пережившими несколько волн массовых бедствий. Он весь был нацелен на предотвращение угроз. В этом СССР достиг больших успехов и даже сделал ряд важных открытий в социальной и технической сфере. Но важен баланс принципов, и городское население 80-х годов, уже забыв о бедствиях, страдало от нехватки «наслаждений». Вместо осторожного сдвига в эту сторону активная часть общества соблазнилась радикально перейти ко второму принципу жизнеустройства.

Философ А. С. Панарин трактует этот большой сдвиг в сознании как «бунт юноши Эдипа», бунт против принципа отцовства, предполагающего ответственность за жизнь семьи и рода. Начавшийся «праздник жизни», хотя бы для меньшинства, не предвещал катастрофы, пока худо-бедно действовали старые системы защиты от угроз, но этот праздник затянулся сверх меры. Сейчас старые изношенные системы начали рассыпаться, но наше сознание – и у элиты, и у массы – уже утратило навыки предвидения угроз. 

В чём же дефект сознания, который породил эти сбои? В том, что в основу индустриального разума была положена особая конструкция, особый комплекс идей – механистический детерминизм. Смысл его в том, что мироздание представляется машиной, причём простой. Считается, что всё в ней предопределено и поддаётся расчёту.

Эта машина представляется как равновесная, процессы в ней обратимы и предсказуемы, для их понимания достаточно законов Ньютона. Адам Смит описал рыночную экономику как такую ньютоновскую машину, даже взял у ньютонианцев метафору «невидимой руки» (у них метафора «невидимой руки» обозначала гравитацию). Эта же модель была положена в основание конституции США – разделение властей, сдержки и противовесы держат эту машину в равновесии. Такой машиной, наподобие часов (или насоса) представлялся и человек. Это мировоззрение породило безответственность, особое качество человека индустриального общества. 

Идея свободы затоптала ответственность, идея прогресса – память. Слепые вели слепых, и мир свалился в яму нынешнего кризиса индустриализма. 

Мы должны вспомнить, что мир – не машина, а Космос, сложно построенная и хрупкая Вселенная. И мы за неё ответственны. Процессы в ней в большинстве случаев необратимы, так что мы по незнанию, по халатности или сдуру можем совершить непоправимое. В мире, обществе и человеке много непредсказуемого, чего нельзя рассчитать. А значит, что-то менять, а тем более ломать, надо с большой осторожностью. Ведь нам даже 
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не дано предугадать, как слово наше отзовётся, а тут кувалдой начали свою страну перестраивать. Вот и встают угрозы великаны.    

Кризис России – системный. В ходе таких кризисов страдают и элементы, и связи всех систем страны.

Угроза распада (демонтажа) народа и дезинтеграция общества – это разрыв связей, соединяющих людей в народ, а также порча механизмов, которые ткут эти связи, «ремонтируют» и обновляют их. Народы – продукт культуры, результат творческой работы многих поколений. Связи, стягивающие людей в народ, поддаются изучению, а значит, и воздействию с целью их ослабления, преобразования и разрыва. Современная антропология служит научной основой и для создания технологии таких воздействий. 

Демонтаж народа России в острой фазе проводился посредством экономической и информационно-психологической гражданских войн. Сейчас размонтированы верхние слои связей, основа цела, но угроза её деградации нарастает». 

Об этом же писал Джульетто Кьеза в своей книге «Прощай Россия»: «Прощай, потому что уже не видно, за что можно зацепиться, чтобы устоять против течения. В этой России, втянутой (давшей себя втянуть) всё перемалывающей западной машиной, нет сил, интеллектуального потенциала, планов на будущее. 

Этот Рим уничтожается на наших глазах Западом. Единственное отличие от двух других состоит в том, что падение совершается намного быстрее. И без боя. Россия со всей своей хвалёной духовностью склоняется с приходом скупого царства прагматизма, успеха и материализма.

Спад и распад – которым сами россияне способствовали своей ленью и глупым подражанием чужим примерам – только начались. За потерей Средней Азии последует утрата Кавказа. А потом россияне распрощаются с Сибирью, их подомнёт самый сильный из «азиатских тигров». Это произойдёт само собой, потому что Россия делает харакири на глазах у Азии и колоссальное демографическое давление китайцев скоро не будет сдерживаться уже ничем. 

Нужно знать и уметь жить в гражданском обществе, чтобы проявлять нетерпение, которое есть не что иное, как осознание своих прав. И нужно быть организованными, чтобы нетерпение принесло свои плоды, привело бы к какой-нибудь цели. У россиян всего этого никогда не было, они просто ничего об этом не знают. Им надо было всё изобрести заново, но времени не хватило. А его требовалось немало.

Только в России власть всегда была настолько далека и невидима, недоступна и враждебна, что её можно сравнить лишь с царством египетских фараонов.

Посткоммунизм не без активной помощи демократической интеллигенции породил новую олигархию. Которая сосредоточила в своих руках настолько огромное богатство, что может теперь надолго удержаться у власти, выделяя малую его толику для тех, кто будет её защищать внутри 
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страны. Но всё идёт к тому, что эта саранча сожрёт страну задолго до окончания её жизненного цикла. 

Прощай Россия! В том числе и по другим причинам, некоторые из которых и подтолкнули меня на написание этой книги. То, каким образом умирает эта империя, является отражением победившей цивилизации, нашей цивилизации, в свою очередь не отдающей себе отчёта о том, что она вступила в свой заключительный кризис. Вся нечистоплотность, все ужасы и ошибки, поведанные мной, - наше отражение, знак наших страхов, наших слабостей, нашей наглости и цинизма. Все главные плоды нашей цивилизации – либеральная демократия, правовое государство, плюрализм, современные технологии, коммуникации, информация – были изнасилованы нами же на глазах россиян. А потом мы преподнесли им эти плоды, изуродованные до неузнаваемости.

Всё, что случилось в России, зарождается и на Западе. Над этим стоило бы поразмыслить до того, как великие трансформации XXI века – экологический, экономический, социальный, институциональный – обрушаться нам на голову все разом, а мы не сможем с ними справиться потому, что не предугадали их. 

Я не скрываю, что к написанию этой книги именно с этим заголовком меня побудило  и соображение весьма личного порядка. Я подумал, что через несколько лет, когда дым иллюзий рассеется и проблемы взорвутся  во всей своей остроте, кто-нибудь спросит: а почему никто нас не предупредил, не рассказал, как на самом деле обстоят дела? Я просто попытался поведать то, что понял. Для потомков».

Отрывки из этой книги Ю. И. Мухин публиковал на страницах своей газеты «Дуэль». Кого-нибудь это разбудило? Никого. Почему? Может быть эти мысли не обоснованы? 

Вот что сегодня пишет политолог С.Е. Кургинян в статье «Аналитика судьбы» (газета «Завтра» № 34 2012 г.).
«Всем ясно, что мир катится к Третьей мировой войне. Всем ясно, что Россия накрывается «медным тазом».

Страх правит бал – страх соприкоснуться с реальностью.

Нам только кажется, что мы: иранцы, израильтяне, русские, американцы, индийцы, китайцы и так далее, -  боремся за жизнь, за место под солнцем. И потому конфликтуем. А на самом деле мы не конфликтуем вовсе, мы радостно в едином порыве уничтожаем себя и всё человечество. Мы ликуем оттого, что обрели, наконец, то, что искали больше всего, - общий знаменатель в виде воли к смерти. 

Мы находимся уже не в начале смерти, а в её третьей четверти. 

Откуда это исчерпание духа жизни? Оно связано с исчерпанием определённой модели развития и всего того, что эту модель питало. Вместе с нарастанием исчерпания нарастает и нежелание жить. Оно уже нарастало сходным, но не таким страшным образом в начале XX века. И обернулось Первой мировой войной, особо ужасной по причине своего вопиющего 
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бессмыслия. Убеждён, что это бы и кончилось полным уничтожением человечества, если бы не коммунизм. Полноценный коммунизм и впрямь является другой моделью развития. То есть историческим проектом – живым словом, творящим живую жизнь. Россия выходила живой из сложнейших исторических переплётов только за счёт альтернативной модели развития.

Горбачёв, декоммунизируя СССР, что делал? Он насильственно побуждал Россию отказаться от собственной – альтернативной и всемирно-исторически значимой – модели развития. То есть он по воле своих иноземных опекунов обеспечивал свёртывание России. Говоря о том, что горбачёвская декоммунизация, она же «перестройка», была насилием, я отвечаю за свои слова. 

Одновременно и согласованно эти методы ещё никогда не применялись в истории. Россия начала сворачиваться и умирать. Остыли заводы, перестала рожать земля, началось массовое вымирание населения. Почему? Потому что исчезла необходимая России живая вода, она же – воля к альтернативному всемирно-исторически значимому развитию». 
Недоверчивый читатель может сказать, что это необоснованное нагнетание страха. А Путин – это гарант стабильности и упаси нас Боже от всяких революций. Но давайте посмотрим немного статистики.

За последние 20 лет население нашей страны уменьшилось примерно на 18 млн. человек. Численность населения сократилась по некоторым областям следующим образом: Архангельская –  23%, Вологодская – 12%, Владимирская – 14%, Ивановская – 19%, Кировская – 20%, Мурманская -34%, Новгородская – 16,5%, Орловская – 13%, Псковская – 21%, Рязанская – 15%, Карелия – 20%, Коми – 29%, Смоленская – 15,5%, Тульская – 17%, Ярославская – 14%. С чего бы это? И почему при «тирании» Сталина население СССР прирастало примерно на 2,3 млн. человек в год? По продолжительности жизни мы переместились с 35 на 157 место в мире. По уровню развития человеческого потенциала Россия занимает 71 место в мире. Средняя стоимость одного часа труда рабочих составляет в долларах США: в Германии – 23, в США – 20,5, в Англии, Франции, Японии – 16, в России – 0,65. Россия завозит около 50% продуктов питания, полностью потеряв экономическую безопасность. 1% населения России получает 73% от всего совокупного дохода, а 95% населения – 1,5%.
Кто мог подумать в 1984 году, что с карты мира исчезнет Советский Союз? Никто. Но его не стало. Погубить Россию в 100 раз легче. Тем более, что система ведения войны хорошо отработана. Мы многое потеряли, но самое главное – мы потеряли Человека, Гражданина страны. Проезжая в электричках, я постоянно раздаю старые номера «Экономической и философской газеты». Их берут не более 1% пассажиров. Основной ответ: «Не хочу ничего знать». Сегодня к большинству наших людей подходят типажи русских писателей: премудрый пескарь, человек в футляре, раб божий, живой труп, мещанин и т. д. Абсолютно все уверены, что от них ничего не зависит. Они действительно смирились со своей судьбой. 
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Самое страшное то, что С. Г. Кара-Мурза может оказаться правым, что мы проходим «точку невозврата», когда уже ничего невозможно сделать для выживания нашей страны. 

Но задача журналистики не только говорить горькую правду о будущем своей станы, но предлагать выход из этого положения. Как никогда необходимо говорить о главном качестве Человека, Гражданина – его личной ответственности за судьбу своих детей, за судьбу своей Родины. Без этого качества страны не будет. 

Воспитание ответственности должно начинаться с детского возраста, но этого недостаточно. Поскольку ответственность – это самая тяжёлая ноша для человека, то должны быть установленные государственные нормы объективной необходимости выражения этой ответственности.

Президент страны должен нести ответственность за свою деятельность? Обязан! Поэтому в Конституции должны быть указаны конкретные показатели его деятельности, при невыполнении которых он должен быть привлечён к уголовной ответственности как максимум по итогам работы в течение года.

Кто должен контролировать его работу и при необходимости привлекать его к уголовной ответственности? Независимый Конституционный суд, избираемый трудящимися, и которому подчинено Главное статистическое ведомство страны.

Но главную ответственность должны нести избиратели, которые назначают и президента и председателя Конституционного суда. Они являются учредителями органов государственного управления. У них власть, а не у президента. А власть без ответственности не бывает. Перед кем они должны нести ответственность? Друг перед другом. И для этого выборы в органы государственного управления должны быть гласными, открытыми и поимёнными. Итоги голосования должны вывешиваться на каждом избирательном участке и печататься в местной газете. Как говорил Пётр I: «Говори не по писанному, чтобы дурь твоя была всем видна». Тогда я имею возможность спросить своего соседа, а за какие заслуги он выбирает того или иного президента. И каждый будет на виду и нести ответственность за свой выбор. Потому что, выбирая того или иного президента, каждый избиратель прямо влияет на судьбу других людей. А за это надо отвечать.

Читая С. Г. Кара-Мурзу, С. Е. Кургиняна, Джульетто Кьеза я невольно вспоминаю Юлиуса Фучика, который писал свой «Репортаж с петлей на шее»: «Люди! Я любил вас. Будьте бдительны»
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