ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ РОССИИ

Электроэнергетика – это основа экономического развития страны. Более того, это основа жизнедеятельности человека.

И это прекрасно понимал Владимир Ильич Ленин. Его высказывание: «Коммунизм – это есть Советская власть плюс электрификация всей страны» показывает определяющее значение электроэнергетики. 
Еще в 1917-1918 годах Советское правительство принимает решение приступить к строительству крупных районных электростанций: Шатурской и Каширской ГРЭС под Москвой, а под Петроградом первой районной гидроэлектростанций – Волховской ГЭС. Одновременно в системе ВСНХ организуются государственные органы для руководства электроэнергетическим хозяйством: Главэлектро и Электрострой Комгосоора ВСНХ.

  В 1020 году В. И. Ленин выдвигает задачу разработки единого государственного плана электрификации – знаменитого плана ГОЭЛРО. Свыше 200 выдающихся инженеров и учёных во главе с Г. М. Кржижановским вели разработку первого в истории человечества научного перспективного плана развития народного хозяйства на основе электрификации.

 По плану ГОЭЛРО было намечено в течение 10-15 лет соорудить 30 районных электростанций (20 тепловых и 10 гидравлических) общей мощностью 1750 тыс. кВт, создать на этой базе крупную машинную промышленность, провести реконструкцию сельского хозяйства и электрификацию железнодорожного транспорта.

В 1935 году вместо намеченных 30 электростанций было построено 40, СССР по производству электроэнергии перегнал такие экономически развитые капиталистические страны , как Англия, Франция, Италия, и занял третье место в мире после США и Германии.
Если по количественным показателям ленинский план ГОЭЛРО в 1935 году был значительно перевыполнен, то его принципиальные установки в дальнейшие годы продолжали служить генеральным направлением развития народного хозяйства и электроэнергетики. Производство электроэнергии продолжало расти опережающими темпами. Рост производства электроэнергии в СССР также значительно превосходил темпы роста электроэнергетики капиталистических стран.

После героической победы советского народа над гитлеровской Германией развернулась огромная работа по восстановлению и быстрому развитию электроэнергетического хозяйства страны. С 1945 по 1958 год мощность электрических станций увеличилась 42,5 млн. кВт., или в 4,8 раза. Производство электроэнергии выросло за эти годы в 5,4 раза. 
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Среднегодовой темп прироста производства составил 14%. Такой темп развития электроэнергетики позволил СССР в 1847 году выйти по производству электрической энергии на первое место в Европе и второе – в мире. 

 Советский Союз явился первой страной в мире, начавшей проводить широкую теплофикацию – централизованное теплоснабжение от теплоэлектроцентралей, комбинированно вырабатывающих тепловую и электрическую энергию.

В июле 1954 года в СССР была введена первая в мире электростанция, работающая на энергии атома – Обнинская АЭС, мощностью 5 тыс. кВт. В годы семилетки на Урале была пущена Белоярская АЭС с водографитовым реактором мощностью 100 тыс. кВт. А в 1964 году была введена третья атомная электростанция – Нововоронежская, где был установлен реактор ВВЭР мощностью 210 тыс. кВт.

С первых лет Советской власти начались работы по использованию огромных запасов водной энергии, по которым СССР занимает одно из первых мест в мире. В 1961 году начали работать первые агрегаты Братской ГЭС, а в 1967 году она достигла мощности 4,1 млн. кВт, став крупнейшей электростанцией мира.
В первые же годы выполнения плана ГОЭЛРО были сформированы крупнейшие энергосистемы: Москвы, Ленинграда, Донбасса и другие. В 80-х годах была создана Единая энергетическая система страны.       
Единая энергетическая система на всех этапах развития СССР как особый электроэнергетический комплекс, нераздельно функционирующих и развивающихся опережающими темпами взаимосвязанных систем в соответствии с потребностями общества. Таких комплексов и подобных ему аналогов в мире больше нет. За счёт передачи энергии  она обеспечивала высокую надёжность в энергоснабжении и значительную экономию.

Новую буржуазную власть называть реформаторами неправильно, под лозунгом реформирования они уничтожают страну. Уничтожен великий Союз советских социалистических республик. Уничтожена социалистическая политическая система управления  в России. И для уничтожения экономики страны уничтожается её основа – электроэнергетика.
Электрическая энергия – самый сложный продукт, её нельзя хранить на складе, её производство равно потреблению, к её качеству предъявляются самые жёсткие требования, её потребление крайне неравномерно в течение суток и времени года. Электрические станции представляют собой сложнейший комплекс сооружений, их  оборудование должно обеспечивать большую неравномерность нагрузок. Как кровеносная система организма она может функционировать только в форме единого технологического комплекса. 
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Электрические станции и линии электропередач – крупные и дорогостоящие объекты, неподсильные  частным компаниям. И научно-технический прогресс с элементами унификации и стандартизации возможен только при едином государственном управлении.

Что мы имеем после «реформирования» электроэнергетики.

Сегодня в электроэнергетической отрасли действуют 9 федеральных законов, 26 постановлений Правительства, 9 распоряжений Правительства, и более 30 приказов Минэнерго и Федеральной службы по тарифам. Другими словами, создан неуправляемый хаос, при котором нет лица, ответственного за надёжное энергообеспечение экономики и быта.

В отрасли создано 266 новых обществ, сформировано 6 генерирующих компаний оптового рынка (ОГК) и 14 территориальных генерирующих компаний. Созданы 7 крупных компаний с государственным контрольным пакетом акций.

Каковы итого производственной деятельности 22-летнего буржуазного правления? 

Выработка электроэнергии в России была в 1990 году 1082,1 млрд. кВт-часов, в 2012 году – 1070,5 (99%). Удельная выработка электроэнергии на установленный кВт мощности была в 1990 году 5100 кВт-часов, за 1990-2012 годы – 4425 (87%). 

Среднегодовой прирост электрической мощности был в 1960-85 годы 10,16 млн. кВт, в 1990-2012 годы -0,78 (7,7%). 

      Это говорит о том, что никакого развития экономики с 1990 года не было, тем более удвоения ВВП.
Единый электроэнергетический комплекс страны разрушен и продолжает деградировать. Прекратились синхронное функционирование и развитие важнейших составляющих единого комплекса: отраслевая наука, изыскания, проектирование, перспективное планирование, строительство, монтаж пуско-наладка, эксплуатация и ремонт.

Вот как оценивают результаты «реформирования» электроэнергетики сами разработчики «Программы модернизации электроэнергетики России на период до 2020 года». «С 1991 года  более чем в 1,5 раза увеличились относительные потери электроэнергии в электрических сетях, более чем в 1,5 раза выросла удельная численность персонала в отрасли, более чем в 2,5 раза снизилась эффективность использования капитальных вложений. В 5 раз сократился ввод генерирующих мощностей по сравнению с вводами 60-80-х годов прошлого столетия. Существенно выросли в последние годы тарифы на электрическую энергию. Они приблизились к тарифам в США и других странах при том, что цена на природный газ для электростанций в России пока значительно ниже. Вместе с тем, намечается дальнейшее повышение цен на электроэнергию. В целом можно констатировать, что 
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после распада СССР существенно снизились экономическая эффективность функционирования и темпы развития электроэнергетики в России, …»

Всё изложенное показывает создание реальной угрозы как энергетической, так и общей безопасности России. Эти угрозы постоянно усиливаются из-за недопустимо больших объёмов импортозамещения основного оборудования, которые в электросетевом комплексе достигают 70%, а в генерации уже превышают 50%.При этом флагманы отечественного энергомашиностроения, всемирно известные заводы ЛМЗ, «Электросила», ТКЗ  и многие другие, включая научно-исследовательские и проектные институты, находятся сегодня под влиянием, либо непосредственном управлении «наших» иностранных партнёров, у которых свои коммерческие и геополитические интересы. На Братской ГЭС главный трансформатор блока № 1 поставлен из Китая.  Доля отечественного оборудования в новых проектах составляет 35%. 
В последние годы также расширяется экспансия  крупных западных транснациональных компаний, которые скупили значительную часть отраслевых активов. Так итальянская компания ENEL владеет 60% акций ОГК-5 и 49,5% акций энергосбытовой компании «Русэнергосбыт»; финская компания Фортум приобрела 95% акций ТГК-10, а также 35,66% акций ТГК-1 и 31% акций Петербургской Сбытовой компании. Немецкая компания E.ON владеет 78,3% акций ОГК-4. Среди её объектов крупнейшая ТЭС в Европе, стратегический объект страны, Сургутская ГРЭС-2 мощностью 5597 МВт, Березовская ГРЭС мощностью 1600 МВт, Шатурская, Смоленская и Яйвинская ГРЭС. Иностранными компаниями приобретаются также НИИ, КБ, оставшиеся на плаву проектные институты, монтажные и пуско-наладочные организации. По приблизительным подсчётам специалистов уже в 2009 году доля иностранных компаний в электроэнергетике составляла не менее 30%. Сегодня её трудно уточнить как из-за закрытости информации, так и из-за постоянных «слияний и поглощений». Однако, эта доля постоянно растёт.
Электроэнергетика – единственная из системообразующих отраслей экономики, где износ оборудования за последнее время увеличился с 40,6% в 1990 году до 60% в 2008 году. Так на гидроэлектростанциях Сибири доля оборудования, которое работает за пределами нормативного срока, составляет на Красноярской ГЭС - 30%, на Братской ГЭС – более 50%, на Иркутской ГЭС – 77%.   

  Крупнейшая авария на Саяно-Шушенской ГЭС 17 августа 2009 года, в результате которой погибло 75 человек, и оценённая в 40 млрд. рублей, не случайность, а закономерный итог «реформирования» электроэнергетики. 
Приведенные факты говорят об одном, нашу страну ведут к полной гибели. Методика уничтожения отработана на примере разрушения СССР. Сегодня тихой сапой готовится перестройка № 2 для уничтожения России.
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Что делать?
Во-первых, понять и осознать сущность буржуазного государства. Любое государство всегда защищает интересы господствующего класса. Сегодня господствующим классом является буржуазия, воры в законе, и нынешнее государство защищает их интересы, а не интересы трудящихся. День и ночь извращается советская действительность, нравственная сущность человека.

Во-вторых, никто нас не спасёт, кроме нас самих. Для своего выживания и выживания наших детей нам надо брать на себя ответственность за управление своей страной, становиться субъектами управления.

Условиями выживания и развития страны является установление социалистического государства, в котором все средства производства и власть принадлежат народу.
Катков Виктор Иванович
Заслуженный работник Минтопэнерго России
