М-л партия
НАШ ДОЛГ ПЕРЕД К. МАРКСОМ
5 мая 2013 года весь мир отмечал 195-летие величайшего учёного человечества, самой выдающейся личности 2-го тысячелетия, Карла Маркса.

К. Маркс разработал основные положения философии, политической экономии и научного коммунизма. Он, как никто другой, понимал, что «философы лишь различным образом объясняли мир, но дело заключается в том, чтобы изменить его».
И в 1848 году вместе с Ф. Энгельсом он опубликовал Манифест Коммунистической партии, в котором было записано:

«История всех до сих пор существовавших обществ была историей борьбы классов.

Буржуазия не только выковала оружие, несущее ей смерть; она породила и людей, которые направят против неё это оружие, - современных рабочих, пролетариев.

Всякая классовая борьба есть борьба политическая.

Организация пролетариев в класс, и тем самым – в политическую партию, возникает снова и снова, становясь каждый раз сильнее, крепче, могущественнее.

Коммунисты на практике являются самой решительной, всегда побуждающей к движению вперед частью рабочих партий всех стран, а в теоретическом отношении у них перед остальной массой пролетариата преимущество в понимании условий, хода и общих результатов пролетарского движения.

Ближайшая цель коммунистов та же, что и всех остальных пролетарских партий: формирование пролетариата в класс, ниспровержение господства буржуазии, завоевание пролетариатом политической власти.    
В этом смысле коммунисты могут выразить свою теорию одним положением: уничтожение частной собственности.

На место старого буржуазного общества с его классами и классовыми противоположностями приходит ассоциация, в которой свободное развитие каждого является условием свободного развития всех.
Коммунисты считают презренным делом скрывать свои взгляды и намерения. Они открыто заявляют, что их цели могут быть достигнуты лишь путём насильственного ниспровержения всего существующего общественного строя. Пусть господствующие классы содрогаются перед Коммунистической Революцией. Пролетариату нечего в ней терять кроме своих цепей. Приобретут же они весь мир. 

Пролетарии всех стран соединяйтесь»!
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Это первый в истории документ о политической пролетарской партии. В. И. Ленин так оценил эту работу: «Эта небольшая книжечка стоит целых томов; духом её живёт и движется до сих пор весь организованный и борющийся пролетариат цивилизованного мира».
В предисловии ко второму русскому изданию Манифеста, К. Маркс и Ф. Энгельс писали: «Может ли русская община – эта, правда, сильно уже разрушенная форма первобытного общего владения землёй – непосредственно перейти в высшую, коммунистическую форму общего владения? Или, напротив, она должна пережить сначала тот же процесс разложения, который присущ историческому развитию Запада? 

Единственно возможный в настоящее время ответ на этот вопрос заключается в следующем. Если русская революция послужит сигналом пролетарской революции на Западе, так что обе они дополнят друг друга, то современная русская общинная собственность на землю может  явиться исходным пунктом коммунистического развития».
3-8 сентября 1866 года в Женеве при активном участии К. Маркса и Ф. Энгельса состоялся Первый Конгресс Международного Товарищества рабочих.      

Выдающимся учеником К. Маркса и продолжателем его дела стал В. И. Ленин. Все свои силы он отдал развитию марксисткого учения и организации марксисткой пролетарской партии. Именно под руководством партии в России 7 ноября 1917 года произошли Великая Октябрьская социалистическая революция, становление и утверждение Советской власти, индустриализация страны, великая Победа в Великой Отечественной войне против фашисткой Германии и восстановление социалистической экономики. Союз Советских социалистических республик показал всему миру путь к развитию и выживанию всего человечества. В 1949 году произошла социалистическая революция в Китае, а к 1960 году сформировался мировой социалистический лагерь, где проживало более 30% населения мира.

Политики социалистического лагеря, твердо убеждённые в закономерной объективности гибели капитализма, стали почивать на лаврах, не видя угроз социализму и не решая растущих противоречий внутри своих стран. События в Венгрии, Польше, Чехословакии ничему не научили. И трагическим результатом стала гибель Советского Союза и всего социалистического лагеря. И эта гибель не является случайностью. Она закономерна. И одной из самых главных причин явилось отсутствие теории о развитии и сущности социализма и требований к марксистко-ленинской партии.    

Политическая партия не является машиной, она является живым организмом её субъектов. Она может жить только при своём развитии, 
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любая стабильность – это смерть. И она живёт в определённых условиях, которые влияют на неё в плохую или хорошую сторону. 

Об этом в своих ранних работах писал К. Маркс: «В ходе антибуржуазной революции есть опасность – при длительном переходном периоде – трансформации капитализма в «казарменный коммунизм», где при построении социализма место капиталиста займёт государство, а класс антибуржуазных демократов займёт место владельцев частной собственности средств производства». 
Коммунистическая партия Советского Союза полностью отошла от марсистко-ленинского учения. Не народ, а партия стала основным субъектом управления и власти, о чём было прямо записано в п.6 Конституции СССР: «Руководящей и направляющей силой советского общества, ядром его политической системы, государственных и общественных организаций является КПСС».

В Советском Союзе сложилась полная монополия партии по всем вопросам управления страной. Смертельные пороки такой власти В. И. Ленин раскрыл ещё в 1916 году в работе «Империализм, как высшая стадия капитализма». Он писал: «Тенденция к застою и загниванию, свойственная монополии, продолжает в свою очередь действовать в отдельных отраслях промышленности, в отдельных странах, на известные промежутки  времени она берёт верх». Был смертельно задавлен основной закон диалектики о единстве и борьбе противоположностей. Развитие партии было остановлено решением X съезда о запрещении фракций и платформ.

Демократический централизм по существу привёл к монархии Генерального секретаря ЦК КПСС. В этих условиях закономерно произошло кардинальное перерождение партии и сформировалось сословие партийной, советской и хозяйственной управленческой номенклатуры. Не у народа, а у этой номенклатуры была полная власть, но было мало наличных денег. И они целенаправленно начали разрушать социалистические основы государства в своих личных интересах. 

В СССР была установлена полная безответственность партии за свои действия. 19 миллионов членов КПСС не сопротивлялись «перестройке», не ставили вопрос о снятии с должности Горбачёва, а тихо разбежались по своим углам, потому что они не были коммунистами.
Прошло 22 года. Страна деградирует. Против России идёт целенаправленная открытая война. И никаких уроков истории не извлечено.

Коммунистическая партия Российской  Федерации никак  не может сформировать коммунистическое общественное сознание. Много людей помнят хорошие времена советского прошлого, многие стали «сыты» капитализмом, но партия не получает доверия большинства людей. Тревожит то, что партия не развивается, а теряет завоеванные позиции. Если 
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в 1996 году в Государственной Думе было 225 депутатов от КПРФ, то в 2012 году только 92, сокращение в 2,4 раза. Если в 1996 году численность партии составляла 540 тысяч человек, то в 2012 году 156 тысяч, сокращение в 3,5 раза. Причин для этого очень много. Но, основные из них следующие: преемственность КПСС и оппортунизм.
К. Маркс писал: «Буржуазные институты не реформируемы. Их необходимо сломать и на их месте построить новые, социалистические. Принимая участие в деятельности буржуазного парламента, оппозиция уже одним этим играет на руку господствующему режиму и укрепляет его политическое могущество. Всякий раз, выступая с законотворческими инициативами, ратуя о благосостоянии народа, о выработке и утверждении приемлемого бюджета и т. д., оппозиция автоматически и помимо своей воли вступает с партией власти во всё новые и новые сделки, стирающие пограничную между ними черту, превращающие её – оппозицию – в винтик властной структуры».
Положение в России катастрофическое. И если не будет создана политическая, марксистко-ленинская партия трудящихся, страна погибнет точно так же, как и Советский Союз. 
Марксистко-ленинская партия должна выполнить мысль К. Маркса об объединении всех пролетариев. Не нужно выделять людей по профессиональному признаку, нужно объединить всех по социальной принадлежности. Партия должна защищать интересы всех трудящихся. 

Трудящиеся – это работники всех сфер общества, выполняющие общественно полезную работу, оцениваемую по общественно необходимым затратам  и исключающую эксплуатацию чужого труда. И самое разумное название партии должно быть «Политическая партия трудящихся России».

Партия может развиваться только в активной политической борьбе, в борьбе с буржуазией и в борьбе с ревизионистами и оппортунистами. Поэтому должны быть как минимум две мощные политические партии трудящихся. Ярким примером в этом вопросе заслуживают Соединённые Штаты Америки и Великобритании, где две мощные политические партии защищают интересы буржуазии. На этот путь встали и коммунисты Украины, создав новую Рабочую партию Украины (марксистко-ленинскую). Если бы в СССР были две партии, то никогда бы не пришли к власти Хрущёв, Андропов, Черненко, Горбачёв и другие.    

Политика – это искусство управления государством, участие  в делах государства, определение форм, задач, содержания деятельности государства. В сферу политики входят вопросы государственного устройства, управления страной, руководства классами, вопросы партийной борьбы.
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Политические партии – это политические организации, выражающие интересы общественных классов и отдельных слоёв, объединяющие их наиболее активных представителей и руководящие ими в достижении определённых целей и идеалов; это высшие формы классовых организаций.
Каковы назначение и цель партии трудящихся?
1. Организация жизнедеятельности и развития человеческого общества, объединение всех людей для достижения единой цели на основе социального равенства, оплаты по труду, нравственных ценностей и власти трудящихся.
2. Руководство обществом, возглавляя все органы государственного управления.

3. Воспитание молодёжи и формирование коммунистического общественного сознания.
4. Развитие марксистко-ленинского учения, философии, политической экономии, научного коммунизма, истории, политологии, социологии, логики, психологии, науки управления. 

5. Развитие оптимальной и эффективной структуры всех органов государственного управления и совершенствование Конституции.
6. Развитие культуры.

7. Обеспечение безопасности страны и каждого человека.
8. Координация деятельности всех общественных организаций.

9. Объединение коммунистических и рабочих партий всего мира.

10. Системный анализ исторических фактов и соответствующая корректировка законов общественного развития.

11. Изучение передового опыта и высокопрофессиональная подготовка управленческих кадров.    
12. Проведение референдумов по наиболее актуальным вопросам жизнедеятельности общества и постоянное изучение общественного мнения об оценке деятельности партии.

Цель партии трудящихся – построение социалистического общества,  формирование органов государственного управления и управление страной.

Социалистическое общество – это бесклассовое общество без эксплуатации человека человеком, основным источником развития которого является общественно полезный труд, где уровень материальных и духовных благ каждого происходит через накопление благ всего общества.

Главной признаком социалистической формации является полная, неделимая политическая власть всех членов общества, высокая персональная ответственность каждого человека за судьбу своей страны,  активное участие каждого человека в управлении страной на базе государственной собственности всех средств производства. 
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Основной целью жизнедеятельности социалистического общества является всестороннее духовное развитие человека на базе достаточного материального благополучия и сохранения природных условий жизни.
Для этого Конституция социалистического государства должна содержать следующие основные положения:

1. Выборы лиц государственного управления и другие общенародные вопросы, выборы и решения в трудовых коллективах и во всех общественных организациях проводятся открытым поимённым голосованием с полным контролем со стороны всех граждан.

2. Все средства производства находятся в государственной собственности и передаются в управление трудовым коллективам.
3. Каждый гражданин страны получает ежемесячно равную долю прибыли, от использования государственных средств производства.

4. Все депутаты на всех уровнях несут уголовную ответственность за снижение жизненного уровня людей и безопасности страны. Основными показателями эффективного управления являются: рост продолжительности жизни, превышение рождаемости на смертностью, увеличение доли прибыли от использования государственных средств производства.

Для контроля над деятельностью Верховного Совета избираются органы Прокуратуры, с подчинением им органов Государственного статистического управления.
5. Государство:

- устанавливает стоимость природных и трудовых ресурсов, величину амортизационных отчислений, налог за использование основных фондов и трудовых ресурсов, величины плановых накоплений, акцизных сборов;

- разрабатывает нормы материальных и трудовых затрат на все виды продукции и услуг;

- контролирует цены;

- контролирует работу всех средств массовой информации, издательскую деятельность, учебных, научных и культурных организаций.

Каковы основные требования к партии трудящихся? 
1. Партия – это передовой отряд трудящихся, поэтому она должна создаваться именно трудящимися. Каждый член партии должен иметь как минимум доверие 10 беспартийных, зафиксированное подписями и подтверждаемое ежегодно.

2. Главным критерием работы партии является доверие трудящихся на выборах органов государственного управления. Если партия не получает большинства голосов избирателей, то в течение месяца проводится съезд и полностью заменяется состав руководящих органов партии.

3. Основным принципом строительства  и работы партии является внутрипартийная демократия. Только реальная власть рядовых коммунистов 
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и активное участие в управлении работы партии объективно рождает их личную ответственность за судьбу станы. Каждый член партии обязан принимать самое активное участие в разработке Устава и Программы партии, в разработке текущих задач, формировании планов работы, систематически контролировать работу руководящих органов, давать оценку их деятельности и принимать решение о соответствии лиц в руководящих органах их занимаемой должности.

В партии допускается образование групп, платформ по вопросам тактического значения, но опирающихся на основы научного коммунизма.

Делегатами съезда и региональных конференций должны избираться только рядовые коммунисты, или секретари первичных организаций.

Выборы делегатов и принятие решений должны быть открытыми, гласными и поимёнными.

Руководящие органы партии должны представлять ежеквартальный  отчет о своей работе первичным партийным организациям и получать соответствующую оценку.

Особое значение имеет первый руководитель партии, он должен ежеквартально получать оценку всех членов партии.

Смета доходов и расходов партии должна утверждаться на собраниях первичных организаций.

Каждая первичная организация должна иметь своё лицо, свою политическую позицию, своё видение развития партии и при избрании делегатов и лиц в руководящие органы партии давать им наказ, что они должны делать.

Создание Политической партии России – это единственная гарантия выживания страны и является самой главной задачей для всех граждан.
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