СОЦИАЛИЗМ КАК ЭТАП ОБЩЕСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ

Социализм является очередным этапом общественного развития, более высоким уровнем развития производительных сил и производственных отношений. Он формируется по определённым законам общественного развития. Поэтому, только глубокое знание законов общественного развития даст основу построения социализма.

Главным учебником знаний является история. Д. Сантаяма писал: «Кто не помнит своего прошлого, тот обречён пережить его снова». 
События последних 25 лет являются феноменальными. Если до 1990 года всё человечество развивалось по восходящей, логической линии, то с 1991 года произошёл  катастрофический обвал, возвращение назад; вместо развития  регресс. И это в первую очередь является следствием того, что учёные не знали законы общественного развития. Но особую тревогу вызывает тот факт, что нас победили на идеологическом фронте, и никто не собирается научно исследовать причины этой глобальной катастрофы и делать соответствующие выводы.

Каковы же основные уроки истории?

Во-первых, развитие человечества носит не только объективный, но в большей степени субъективный характер, где решающая роль принадлежит людям. Их действия носят осознанный характер. Безусловно, их поступки зависят от обстоятельств, но обстоятельства, созданные предыдущими поколениями, могут быть и должны быть изменены современными людьми для выживания и развития человечества.   

Во-вторых, не производственно-экономические отношения между людьми определяют политическую надстройку, а политическая надстройка, как субъект управления, устанавливает характер производственно-экономических отношений. В Советском Союзе высшим органом управления  было Политбюро ЦК КПСС. Имея абсолютную власть, оно стало целенаправленно и систематически ломать сложившуюся общественную систему, изменять Конституцию, принятую всем народом, и привело страну к реставрации капитализма. Никто не смог помешать Горбачёву и Ельцину разваливать Советский Союз, отпускать цены, расстреливать Верховный Совет в нарушение всех положений существующей Конституции.

В-третьих, абсолютное большинство людей является объектами управления, послушными и покорными исполнителями воли правителей. Более того, они осознанно избирают их в государственные органы управления, хотя последние являются прямыми разрушителями своей страны. И эта политическая слепота делает их практически самоубийцами.

В-четвёртых, основным инструментом управления является манипуляция сознанием людей с помощью средств массовой информации, в 
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первую очередь телевидения. Из нормальных людей формируют дегенератов. Идеология, насаждаемая в головы людей, ставит своей задачей  сделать из людей простое бездуховное быдло, которым легко управлять и которое легко эксплуатировать. Цель – деньги, крупная собственность, роскошь жизни и полная вседозволенность. Личная выгода – прежде всего. Жить сегодняшним днём. Жить там, где выгодно и комфортно. Самое сладкое ощущение – ощущение власти. Уровень личного состояния – степень личной свободы. После меня – хоть потоп. Свободу низменным инстинктам. И никакой личной ответственности.

В-пятых, государство, как субъект управления всегда выражает интересы только господствующего класса. Господствующий класс – это класс, имеющий капитал. Все, кто имеет только рабочие руки – слуги господствующего класса,  его рабы. Государство никогда не отомрёт, его роль только будет усиливаться.

В-шестых, частная собственность средств производства – главный инструмент эксплуатации трудящихся. Только собственник устанавливает  стоимость рабочей силы и определяет размер своего дохода, он присваивает себе чужой труд. 

В-седьмых, вся история – есть история борьбы классов. Налицо обострение классовой борьбы во всём мире. Капитализм – это война всех против всех, это постоянно идущая гражданская война, война буржуазии против трудящихся за свое господствующее положение в обществе. Неразрешимым антагонистическим противоречием капитализма является общественный характер производства и частная форма присвоения чужого труда. Идёт жестокая война за перераспределение мировых ресурсов, за передел сфер влияния, за передел мира. И Россия – самый лакомый кусок сырьевого пирога.

В-восьмых, происходит крупное объединение капитала, он вышел из национальных границ и приобрёл глобальный характер в форме транснациональных компаний. В борьбе против трудящихся сформирован глобальный субъект управления миром, около 50 крупнейших международных промышленно-финансовых корпораций.

Необходимо признать, что победу в этой борьбе одерживает буржуазия. Её основными инструментами управления миром являются: капитал, средства массовой информации и военная сила.

В-девятых, любая монополия власти и монархическая форма управления приводит к гибели свою страну.

В-десятых, переход от капитализма к социализму носит долговременный период времени и сложный характер. Новое общество вырастает из старого и оно долго носит в себе его рудименты. Самое главное, что народ не готов сразу перейти к управлению производством и 
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активному участию в управлении страной. Этот период В. И. Ленин назвал государственным капитализмом. В этот переходной период объективно необходимо централизованное партийно-государственное управление страной в интересах всех трудящихся с постепенным вовлечением их в управление производством и страной. Но он не должен быть длительным. К. Маркс писал:  «В  ходе  антибуржуазной  революции  есть  опасность – при  длительном  переходном  периоде - трансформации  капитализма  в  «казарменный  коммунизм»,  где  при  построении  социализма  место  капиталиста  займёт  государство,  а  класс  антибуржуазных  демократов  займёт  место  владельцев  частной  собственности  средств  производства».  
В-одиннадцатых, политическая партия никогда не может быть постоянной и неизменяемой структурой, она всегда развивается или деградирует в зависимости от обстоятельств и своих принципов жизнедеятельности. Основной причиной деградации и коренного перерождения партии является её монополия на власть и отсутствие ответственности перед трудящимся.      

В-двенадцатых, руководить партии обеспечивает 90% успеха партии, он является лицом партии, выразителем партии, по его действиям и поведению народ даёт оценку всей партии. Именно об этом писал В. Маяковский.

В-тринадцатых, политическая просвещённость и личная  ответственность людей за свои поступки, за судьбу своих детей является главной моральной основой человеческого общества. Воспитание молодого поколения является основой выживания и развития страны. Главная причина надвигающейся гибели страны – низкий уровень общественного сознания, разобщённость, страх, политическая слепота и личная безответственность за судьбу своих детей и своей страны.

Сегодня мы должны признать, что капитализм могуч и силён как никогда, присущие ему внутренние кризисы он умело решает военной силой и манипуляцией общественным сознанием. И сегодня Россия как никогда за всю свою историю стоит на пороге своей гибели.
Задача учёных социалистической ориентации – раскрыть сущность социализма, обосновать необходимость  построения социалистического общества, как единственной гарантии выживания России и всего человечества. И показать путь к достижению этой цели. Необходимо основные положения социализма раскрыть конкретными механизмами их реализации с учётом существующего общественного сознания.

Сущность социализма – полная неделимая политическая власть всех членов общества, высокая персональная ответственность каждого человека за судьбу своей страны, активное участие каждого гражданина в управлении 
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страной (на что указывали Бисмарк и В. И. Ленин) на базе государственной собственности всех средств производства. 
Все предложения изложены в моих статьях, помещённых на моём сайте. В силу недостатка времени я остановлюсь только на двух основных положениях.

Первое, персональная ответственность каждого человека за судьбу  своей страны. Это положение никто не оспаривает, но никто не предлагает условий и мер, которые бы приводили к объективной необходимости исполнения этого положения.

Каждый человек избирает (по существу назначает) главу государства. Кто должен нести основную ответственность? Тот, кого выбирают, или тот, кто выбирает? По логике, а мы должны мыслить только логически, основную ответственность несёт тот, кто выбирает, кто назначает. Ведь он назначает на высокую  должность не только для себя, но и для других. Поэтому он несёт ответственность перед всеми членами общества. И чтобы всем было видно его решение, выборы лиц во все органы государственного управления должны быть открытыми, гласными, по поимённым бюллетеням. И на следующий день после выборов результаты голосования должны публиковаться на страницах местной печати. Во-первых, это необходимо для контроля со стороны избирателей. А во-вторых, увидеть, кто есть кто. И сказать всем то, что они заслуживают. Только открытая информация об их государственном решении заставит людей думать, прежде чем принимать судьбоносное решение.       
Можно ли всем давать избирательное право? Нет, нельзя. Избирательного права должны лишаться люди моложе 25 лет, понесшие уголовное наказание, психически больные, не участвующие в работе одной из общественных организаций, не принимавшие участия в выборах. В Соединённых Штатах Америки президента страны выбирают не граждане страны, а выборщики.
Должны нести ответственность за свою работу президент и депутаты Государственной Думы? Безусловно, обязаны. Самым правильным является предложение Ю. И. Мухина, о привлечении их к уголовной ответственности за снижение материального уровня граждан и безопасности страны по решению избирателей во время очередных выборов. Но судя по опросу общественного мнения люди к этому не готовы. 
Поэтому необходимо отдельно избирать всенародным голосованием органы Прокуратуры, которые бы контролировали работу президента, государственной Думы, Правительства и привлекали их к уголовной ответственности за плохую работу. Никто из них не должен пользоваться политической неприкосновенностью. И это в мире практикуется.
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И второе, соединение каждого человека со средствами производства.
 Человек – это не оловянный солдатик, он живёт и формирует свое сознание из ощущений и восприятий. Общественное сознание формируется веками, а разрушается несколькими годами. Человек чаще «не ведает, что творит». Поэтому В. И. Ленин, живя в Швейцарии, глубоко изучал психоанализ З. Фрейда. Каждому понятно содержание слова «моё», и очень трудно поверить в то, «наше» тоже моё. Ни один из мною опрашиваемых людей не сказал, что он был собственником Советской земли.
Без соединения каждого человека со средствами производства и результатами своего труда социализм невозможен. Решение данной проблемы заключается в том, чтобы каждый человек получал ежемесячно равную долю прибыли от использования природных ресурсов и основных фондов. И все средства производства были переданы трудовым коллективам в арендное управление.
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